

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DOFTEANA
PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 21 ianuarie 2020, ora 8.00 în ședința de îndată a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 21 din 20 ianuarie 2020.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **14 consilieri**, lipsind domnii consilieri Camară Nicolai, Paise Nicusor și Țifrea Dorel, iar în temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 23 decembrie 2019, transmis consilierilor locali pentru studiu în data de 31 decembrie 2019. Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 14 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție.**

Înainte de aprobarea ordinii de zi, doamna secretar Spoială Mariana informează Consiliul local Dofteana, că sunt respectate îndeplinirea condițiilor din art. 136(8), din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, adică fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței consiliului local este însoțit de:

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare doamna secretar Informează Consiliul local că trebuie ales un nou președinte de ședință, întrucât mandatul de președinte de ședință a domnului consilier Diaconu Mihaita a expirat. Domnul consilier Diaconu Mihaita, propune președinte de ședință pe doamna viceprimar. Doamna secretar arată că doamna Camara a fost la pen-ultima ședință și roagă să se facă alta propunere. Doamna viceprimar propune pe domnul consilier Baci Sebastian-Gabriel. Nemaifiind alte propuneri. **Se aprobă cu un număr de 13 consilieri pentru, din 14 consilieri în funcție, ca următoarele 3 luni ședințele să fie conduse de domnul Baci Sebastian-Gabriel, ca președinte de ședință.**

În continuare domnul Baci Sebastian-Gabriel, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează.

1. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții **„REABILITAREA DRUMURILOR AFECTATE DE PAGUBELE ÎN URMA CALAMITĂȚILOR ÎN SATELE LARGA, BOGATA, CUCUIEȚI, SEACA, DOFTEANA, HĂGHIAȘ, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU”**. Inițiator proiect primar. Comisia buget

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici ai obiectivului de investiții: **„REABILITAREA DRUMURILOR AFECTATE DE PAGUBELE ÎN URMA CALAMITĂȚILOR ÎN SATELE LARGA, BOGATA, CUCUIEȚI, SEACA, DOFTEANA, HĂGHIAȘ, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU”**. Inițiator proiect primar. Comisia buget.

3. Proiect de hotărâre privind declararea unor terenuri ca bunuri de interes public local. Inițiator primar – **Comisia juridică.**

4. Proiect de hotărare privind introducerea unor terenuri în domeniul public al comunei Dofteana, bunuri de interes public local, conform Planurilor de amplasament și delimitare a imobilului, anexe la proiect. Inițiator primar – **Comisia juridică.**

Supusa la vot ordinea de zi, Se aproba cu un numar de 14 consilieri prezenti din 17 consilieri in functie.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărare privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții **„REABILITAREA DRUMURILOR AFECTATE DE PAGUBELE IN URMA CALAMITĂȚILOR IN SATELE LARGA, BOGATA, CUCUIETI, SEACA, DOFTEANA, HĂGHIAC, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU”**. Inițiator proiect primar. Comisia buget

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Baci Sebastian- Gabriel, întreaba daca sunt discuții, nefiind discuții da cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare nr. 249 din 9 ianuarie 2020, prin care propune predarea catre Ministerul Lucrarilor Publice, Dezvoltarii și Administratiei prin Compania Nationala de Investitii "C.N.I."- S.A., pe baza de protocol a unui număr de 11 amplasamente, terenuri, cu categoria de folosință drum, amplasamente situate in comuna DOFTEANA, judetul BACĂU si aflate in administrarea Consiliului local DOFTEANA, in suprafata totala de 22.353 mp. Domnul primar , arată că aceste drumuri calamitate vor fi predate catre CNI, urmand ca saptamana viitoare sa mearga in Comisia tehnica la CNI pentru sustinerea acestui proiect, așa cum s-a procedat si cu, caminul cultural de la Larga.

Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.313 din 10 ianuarie 2020, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărare, precum și a Raportului de avizare nr.938 din 21 ianuarie 2020, a Comisiei de specialiate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul consilier presedinte de sedinta, Baci Sebastian- Gabriel, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 14 consilieri prezenti, din 17 consilieri în functie, predarea catre Ministerul Lucrarilor Publice, Dezvoltarii și Administratiei prin Compania Nationala de Investitii "C.N.I."- S.A., pe baza de protocol a unui număr de 11 amplasamente, terenuri, cu categoria de folosință drum, amplasamente situate in comuna DOFTEANA, judetul BACĂU si aflate in administrarea Consiliului local DOFTEANA, in suprafata totala de 22.353 mp, din care: - teren in suprafata de 1.969 mp, identificat potrivit Cărtii funciare nr. 63510 DOFTEANA, nr. topo 63510; - teren in suprafata de 829 mp, identificat potrivit Cărtii funciare nr. 63562 DOFTEANA, nr. topo 63562; - teren in suprafata de 943 mp din totalul de 981mp, identificat potrivit Cărtii funciare nr. 63532 DOFTEANA, nr. topo 63532; - teren in suprafata de 1.055 mp, identificat potrivit Cărtii funciare nr. 63517 DOFTEANA, nr. topo 63517; - teren in suprafata de 1.708 mp, identificat potrivit Cărtii funciare nr. 63557 DOFTEANA, nr. topo 63557; - teren in suprafata de 1010 mp din totalul de 1.065 mp, identificat potrivit Cărtii funciare nr. 63526 DOFTEANA, nr. topo 63526; - teren in suprafata de 5.521 mp, identificat potrivit Cărtii funciare nr. 63563 DOFTEANA, nr. topo 63563; - teren in suprafata de 2.935 mp, identificat potrivit Cărtii funciare nr. 63534 DOFTEANA, nr. topo 63534; - teren in suprafata de 4.610 mp, identificat potrivit Cărtii funciare nr. 63558 DOFTEANA, nr. topo 63558; - teren in suprafata de 980 mp, identificat potrivit Cărtii funciare nr. 63550 DOFTEANA, nr. topo 63550; - teren in suprafata de 793 mp, identificat potrivit Cărtii funciare nr. 63066 DOFTEANA, nr. topo 63066, libere de orice sarcini, in vederea si pe perioada realizarii de catre "C.N.I."-S.A. a obiectivului de investitii "Reabilitarea drumurilor afectate de pagubele produse în urma calamităților în satele Larga, Bogata, Cucuieti, Seaca, Dofteana, comuna Dofteana, judetul Bacău".

Consiliul Local al comunei Doftena, se obligă să asigure, în condițiile legii, suprafețele de teren necesare pentru depozitarea și organizarea șantierului; Consiliul Local al Comunei Doftena, se obligă ca, după predarea amplasamentelor și a obiectivului realizat, să mențină destinația acestuia și să îl întrețină pe o perioadă de minim 15 ani. Se aprobă finanțarea din bugetul local a cheltuielilor pentru servicii și lucrări finanțate de UAT Doftena în valoare de 86.650,00 lei, fără TVA și 103.113,50 lei, cu TVA

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții: "Reabilitarea drumurilor afectate de pagubele produse în urma calamităților în satele Larga, Bogata, Cucuieti, Seaca, Doftena, comuna Doftena, județul Bacău".

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Baci Sebastian-Gabriel, întreaba daca sunt discuții, nefiind discuții da cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare nr. 247 din 9 ianuarie 2020, a primarului Comunei Doftena

Pe baza raportul compartimentului de specialitate nr.310 din 10 ianuarie 2020, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărare. In baza Raportului de avizare nr.939 din 21 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier presedinte de sedinta, Baci Sebastian-Gabriel, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 14 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, indicatorii tehnico - economici precizați in Documentatia de avizare a lucrarilor de interventie (D.A.L.I): "Reabilitarea drumurilor afectate de pagubele produse în urma calamităților în satele Larga, Bogata, Cucuieti, Seaca, Doftena, comuna Doftena, județul Bacău", conform anexei care face parte integranta din prezenta hotarare. Valoarea totala a obiectivului de investitie este de 6.812.796,44 lei, inclusiv TVA, din care se aproba finanțarea din bugetul local in suma totala de 103.113,50 lei, inclusiv TVA. Finanțarea investitiei se va asigura prin Compania Nationala de Investitii.

**FAZA DE PROIECTARE: Documentatie de avizare a lucrarilor de interventie (D.A.L.I.)
DURATA DE REALIZARE A INVESTITIEI : 14 luni (2 luni proiectare +12 luni executie)
ESALONAREA INVESTITIEI (INV/ C+M) – TVA 19%**

Nr.crt.	Denumirea capitolului si subcapitolului de cheltuieli	Valoare(fara TVA)	Valoare(cu TVA)
1	TOTAL CAPITOLE	5.733.108,95	6.812.796,44
2	Din care C+M	4.619.786,09	5.497.545,45

TOTAL GENERAL - Cheltuieli eligibile (buget de stat) – **6.709.682,94 lei cu TVA**

TOTAL GENERAL – Cheltuieli neeligibile (buget local) – **103.113,50 lei cu TVA**

FINANȚAREA INVESTIȚIEI: Finanțarea investiției se va asigura prin Compania Națională de Investiții

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărare privind declararea unor terenuri ca bunuri de interes public local.

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Baci Sebastian-Gabriel, întreaba daca sunt discuții, nefiind discuții da cuvântul primarului pentru a prezenta referatul de aprobare nr.478 din 14 ianuarie 2020, privind declararea unor terenuri ca bunuri de interes public local, conform anexei. Domnul primar informeaza Consiliul local ca aceste terenuri sunt cele de la canalizare, precum și suprafața care va fi ampalasat SRM pentru gaze. Arată că au venit cei de la Sighișoara și Tirgu Mures, se lucrează la studiul de fezabilitate , sursa de finanțare este prin PNDL conform Ordonanței 28/2013, proiect care va fi depus la Ministerul Dezvoltării și în funcție de depunere asa va fi prioritar. Arată că studiul de fezabilitate va fi făcut pe fiecare uliță, va fi facut inclusiv

de la Cocris pana la biserica pe tarna, șesul Doftenii pana la Paraul Adanc, la Cucuieti pana sub Racatau și inclusiv drumul la pescarie, vor fi cadastrate cele doua poduri Cucuieti și Petrol, pentru a se putea traversa, pe ulita de la Boloș. Referitor la conductele care sunt in Bogata, pentru gaze, acolo se va face o expertiza care va costa 12 mii de euro, vor fi expertizate inclusiv cele 2 stații de gaze din curtea scolii Doftena. In cazul în care, pe baza expertizei se va stabili ca, conducta va fi in conformitate cu prevederile actuale, in acest caz va fi folosita, iar in situația cand in urma expertizei, nu se va mai putea folosi se va stabili modul cum va fi valorificată. Vom avea o ședință la sfarsitul lunii și in mod sigur va mai fi una una in 10 februarie 2020 cu bugetul.

Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.578 din 14 ianuarie 2020, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărare, precum si in baza Raportului de avizare nr.940 din 21 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier presedinte de sedinta, Baci Sebastian-Gabriel, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 14 consilieri prezenti, din 17 consilieri în funcție, declararea unor terenuri ca bunuri de interes public local, după cum urmează:

- terenul cu suprafata de 1.462 mp, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), între numerele postale 347 – 435, sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți constructii;

- terenul cu suprafata de 382 mp, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), între numerele postale 240 – 264, sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți constructii;

- terenul cu suprafata de 728 mp, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), între numerele postale 200 – 238, sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți constructii;

- terenul cu suprafata de 239 mp, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), între numerele postale 194 – 198, sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți constructii;

- terenul cu suprafata de 1.920 mp, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), între numerele postale 148 – 192, sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți constructii;

- terenul cu suprafata de 368 mp, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), între numerele postale 120 – 142, sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți constructii;

- terenul cu suprafata de 3.708 mp, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), între numerele postale 221 – 345 sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți constructii;

- terenul cu suprafata de 2.048 mp, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), între numerele postale 137 – 219, sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți constructii;

- terenul cu suprafata de 123 mp, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți constructii;

- terenul cu suprafata de 30 mp, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți constructii;

- terenul cu suprafata de 63 mp, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți constructii;

- terenul cu suprafata de 125 mp, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), în dreptul numărului postal 127, sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți constructii;

- terenul cu suprafața de 1.536 mp, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), între numerele poștale 49 – 125, sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți construcții;

- terenul cu suprafața de 1.152 mp, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), între numerele poștale 30 – 96, sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți construcții;

- terenul cu suprafața de 465 mp, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), între numerele poștale 39 – 47, sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți construcții.

- terenul cu suprafața de 4.737 mp, extravilan, situat în punctul „Râpa lui Plopu”, comuna Doftena, categorie de folosință arabil.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind introducerea unor terenuri în domeniul public al comunei Doftena, bunuri de interes public local, conform Planurilor de amplasament și delimitare a imobilului, anexe la hotărâre

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Baci Sebastian- Gabriel, întreaba daca sunt discuții, nefiind discuții da cuvântul primarului pentru a prezenta referatul de aprobare nr. 480 din 14 ianuarie 2020, prin care propune introducerea unor terenuri în domeniul public al comunei Doftena, bunuri de interes public local, conform Planurilor de amplasament și delimitare a imobilelor, anexe la proiect. Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.579 din 14 ianuarie 2020, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre; In baza Raportului de avizare nr.941 din 21 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier presedinte de sedinta, Baci Sebastian- Gabriel, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi.

Se aprobă cu un număr de 14 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, introducerea unor terenuri în domeniul public al comunei Doftena, bunuri de interes public local, pe baza Planurilor de amplasament și delimitare a imobilelor, anexe la hotărâre, după cum urmează:

- terenul cu suprafața de **1.462 mp**, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), între numerele poștale 347 – 435, sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți construcții;

- terenul cu suprafața de **382 mp**, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), între numerele poștale 240 – 264, sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți construcții;

- terenul cu suprafața de **728 mp**, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), între numerele poștale 200 – 238, sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți construcții;

- terenul cu suprafața de **239 mp**, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), între numerele poștale 194 – 198, sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți construcții;

- terenul cu suprafața de **1.920 mp**, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), între numerele poștale 148 – 192, sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți construcții;

- terenul cu suprafața de **368 mp**, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), între numerele poștale 120 – 142, sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți construcții;

- terenul cu suprafața de **3.708 mp**, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), între numerele poștale 221 – 345 sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți construcții;

- terenul cu suprafața de **2.048 mp**, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), între numerele poștale 137 – 219, sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți construcții;

- terenul cu suprafața de **123 mp**, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), sat Dofteana, comuna Dofteana, categorie de folosință curți construcții;
- terenul cu suprafața de **30 mp**, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), sat Dofteana, comuna Dofteana, categorie de folosință curți construcții;
- terenul cu suprafața de **63 mp**, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), sat Dofteana, comuna Dofteana, categorie de folosință curți construcții;
- terenul cu suprafața de **125 mp**, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), în dreptul numărului poștal 127, sat Dofteana, comuna Dofteana, categorie de folosință curți construcții;
- terenul cu suprafața de **1.536 mp**, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), între numerele poștale 49 – 125, sat Dofteana, comuna Dofteana, categorie de folosință curți construcții;
- terenul cu suprafața de **1.152 mp**, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), între numerele poștale 30 – 96, sat Dofteana, comuna Dofteana, categorie de folosință curți construcții;
- terenul cu suprafața de **465 mp**, intravilan, situat pe strada Principală (DN 12A), între numerele poștale 39 – 47, sat Dofteana, comuna Dofteana, categorie de folosință curți construcții.
- terenul cu suprafața de **4.737 mp**, extravilan, situat în punctul „Râpa lui Plopu”, comuna Dofteana, categorie de folosință arabil.

În continuare domnul consilier Baci Sebastian- Gabriel, președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte discuții. Nemaifiind discuții domnul consilier Baci Sebastian- Gabriel președinte de ședință, declară închisă ședința.

PRESEDINTE DE SEDINTA

Baci Sebastian- Gabriel



Întocmit secretarul general al comunei
Mariana SPOIALĂ

